

Tisztelt Választópolgárok!

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a megyei közgyűlés tagjainak választását a Köztársasági Elnök 2019. október 13-ára írta ki.

A Nemzeti Választási Iroda 2019. augusztus 7-től értesítő megküldésével tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe vételről azt a választópolgárt, aki ezen a napon szerepel a névjegyzékben. Szavazni csak személyesen, a szavazás napján reggel 6.00 órától este 19.00 óráig lehet az értesítőben szereplő szavazókör szavazóhelyiségében (001 szavazókör: Zagyvaszántói Római Katolikus Általános Iskola, 002 szavazókör: Kultúrház), vagy mozgóurna igénylésével.

A szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos kérelmeket (mozgóurna, átjelentkezés) 2019. augusztus 8-tól lehet benyújtani a Helyi Választási Irodához.

A mozgásukban gátolt választópolgárok a legkésőbb a szavazás napján 12.00 óráig benyújtott kérelmük alapján mozgóurna igénybevételével szavazhatnak. A kérelmet személyesen, levélben, vagy a választások hivatalos honlapján (www.valasztas.hu) lehet benyújtani.

Átjelentkezésre (lakóhelytől eltérő helyiségben történő szavazásra) csak az érvényes tartózkodási hely vonatkozásában van lehetőség 2019. október 9-én 16 óráig. Az átjelentkezők az átjelentkezés helye szerinti jelöltekre szavazhatnak.

A választási kampány 2019. augusztus 24-től 2019. október 13-án 19 óráig tart. A szavazás napján a szavazóhelyiségben, illetve annak bejáratától számított 150 méteres körzeten belül nem lehet kampánytevékenységet folytatni.

A jelöltté váláshoz szükséges aláírások gyűjtését ajánlóíven kell megtenni. Az ajánlóíveket 2019. augusztus 24-től lehet kérni a helyi Polgármesteri Hivatalban működő Helyi Választási Irodától, és legkésőbb 2019. szeptember 9-én 16 óráig lehet leadni. A polgármesterjelöltté váláshoz 47 db, a képviselőjelöltté váláshoz 16 db ajánlás szükséges. Egy választópolgár több jelölt ajánlóívét is aláírhatja. A jelöltek a Helyi Választási Bizottság veszi nyilvántartásba az ajánlások leadását követő 3 napon belül.

A jelöltek sorrendjéről a szavazólapon a Helyi Választási Bizottság 2019. szeptember 9-án a 16 óra után megtartott sorsolással dönt.

A szavazáskor a személyazonosság és a személyi azonosító vagy a lakcím igazolása után a választópolgár megkapja a jelenlétében lepecsételt 3 db szavazólapot (polgármester, települési képviselők és megyei lista), amelynek átvételét a névjegyzék aláírásával kell igazolni.

Érvényesen szavazni csak a lepecsételt szavazólapon szereplő jelöltre, vagy listára lehet, a jelölt, vagy lista neve mellett lévő körbe tollal írt, két egymást metsző vonallal. Rontott szavazólap cseréjére egyszor van lehetőség.

A polgármester-választásra szolgáló szavazólapon érvényesen szavazni csak egy jelöltre lehet. A települési képviselők választására szolgáló szavazólapon maximum 6 főre lehet érvényesen szavazni (6 vagy 6-nál kevesebb szavazat is érvényes). Amennyiben szavazategyenlőség áll fenn a 6. helyen, a Helyi Választási Bizottság sorsolással dönt a képviselő személyéről.

A megyei közgyűlés tagjainak választására szolgáló szavazólapon egy lista választható.

A választással kapcsolatos további információ a Polgármesteri Hivatalban kérhető.

dr. Kórós Tímea
jegyző, HVI vezető